

## Ярослав Александрович ФРОЛОВ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №8 (Доволенский, Каргатский, Убинский и Чулымский районы)
- Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

# ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

## Не обещай того, чего не сможешь сделать

Депутат заксобрания, главврач городской клинической больницы №34 Ярослав Фролов убежден, что народный избранник — это человек, состоявшийся в профессии, который чётко понимает, что может дать избирателям. Начав депутатскую деятельность в мае 2022 года, победив на дополнительных выборах, он сосредоточился на общественно значимых направлениях — социальной защите граждан и здравоохранении.

— Ярослав Александрович, подходит к завершению срок вашей депутатской работы. Ваши ожидания совпали с реальностью?

— Считаю, что работа в областном парламенте — логичное продолжение моей врачебной деятельности. И там, и здесь помогаешь людям.

**|| Придерживаюсь принципа: «Не обещай того, чего не можешь сделать». Никогда не скажу чего-то просто ради красного словца. Да, можно приехать на округ, пообещать, но как потом людям в глаза смотреть и рассказывать о трудностях, которые тебе не позволили выполнить обещание? Поэтому я всегда говорю реально, без прикрас. А на умении слышать и слушать друга друга как раз и строятся наказания. Всё это позволяет успешно решать проблемы на территории.**

К работе приступил, опираясь на наказы, сформированные на округе №8 предыдущим депутатом. В этом была лишь



особенность, а не препятствие. Пришлось встраиваться в существующие механизмы системы. Большую часть своей жизни проработал в структурах, связанных с решением социальных вопросов. Это система здравоохранения и социальной защиты граждан. Поэтому в своей работе сосредоточился, конечно, на этих направлениях. С коллегой — депутатом заксобрания Сергеем Гайдуком негласно разделили наши полномочия на округе, который имеет большую протяжённость. Считаю, что за три неполных года удалось сделать многое. Не буду пока подводить окончательные итоги, потому что работа продолжается. Встречаемся с людьми, не только разбираем текущие вопросы по наказам, но и решаем насущные проблемы на округе.

— Что удалось сделать, какие особенно важные решения вы бы обозначили?

— Большой управленческий стаж в системе здравоохранения позволяет некоторые проблемы видеть и знать с разных сторон. Для меня важно, что на округе решили одновременно три задачи в медицинской сфере. Речь идёт о поликлиниках в Чулыме, Доволенном и о хирургическом корпусе в Каргате. Медучреждение в Доволенном районе по программе модернизации первичного звена здравоохранения достроено, сдано и успешно эксплуатируется год. Здесь установлено современнейшее оборудование: цифровой рентгеновский аппарат, маммограф и флюорограф, эндоскопические видеостойки, аппараты УЗИ экспертно-

го класса, лор-комбайн. Теперь это одна из лучших клиник в регионе. Важно, что учреждение построено не на базе старого здания, а по специальному проекту с учётом современных медицинских требований. Сейчас жители района имеют комфортное помещение, где тепло, светло, просторно.

Отмечу чуткость и грамотный управленческий подход главы Доволенского района **Богдана Луцкого**. Он, понимая непростую ситуацию в медицинской сфере района, считает, что не только новое здание поликлиники решит кадровый вопрос. Параллельно он занимался строительством жилья для бюджетников. Когда поликлиника была готова и вводилась в эксплуатацию, одновременно шла сдача пяти квартир для врачей. Кроме того, решались вопросы по ремонту школ, детских садов и строительству разноплановых спортивных объектов — от лыжероллерной трассы (она была нашим наказом и депутата Госдумы **Виктора Игнатова**) до спортивного зала, в котором дети могут заниматься борьбой, боксом.

Вот это хороший пример комплексного прохода. Считаю, его следует тиражировать и в других районах 8-го избирательного округа. Это позволит снизить накал, который сейчас есть с привлечением кадров в системе здравоохранения.

Поликлиника в Чулыме — аналогичная Доволенской, которую открыли, имея опыт реализации подобного проекта. Здание также построили с нуля. Глава района **Светлана Кудрявцева** оказывала всестороннюю помощь, понимая важность привлечения и закрепления молодых специалистов в районе.

Третий значимый проект на округе — строительство нового хирургического корпуса со стационаром на 74 койки в Каргате. Строительство идёт с осени прошлого года. В настоящий момент готовность объекта составляет 22%.

■ Продолжение на стр. 2

## Долгожданное событие



Теперь в Чулыме можно будет получать медицинскую помощь на качественно новом уровне.

Депутат заксобрания Ярослав Фролов принял участие в рабочей поездке первого заместителя губернатора Новосибирской области Юрия Петухова в Чулымский район. В торжественной обстановке состоялось открытие новой поликлиники, построенной по нацпроекту «Здравоохранение».

Поликлиника построена по поручению губернатора **Андрея Травникова** по проекту «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение». Площадь четырехэтажного здания медучреждения — почти 5 тыс. кв. м.

Поликлиника будет обслуживать взрослое и детское население. Она рассчитана на приём 370 человек в смену: 260 взрослых и 110 детей. Входная группа оборудована пандусом для удобного доступа маломобильных граждан. В здании есть три лифта. Кабинет инфекциониста — с от-

дельным входом, также есть отделение восстановительного лечения, физиотерапии и комфортные кабинеты узких специалистов.

В составе взрослой поликлиники предусмотрены терапевтическое, рентгенологическое, стоматологическое, физиотерапевтическое, эндоскопическое отделения, отделение функциональной диагностики, хирургический, травматологический и инфекционный кабинеты, а также женская консультация. Оборудованы современная клиничко-диагностическая лаборатория, центральное стерилизационное отделение, аптека.

■ *Продолжение. Начало на стр. 1*

Каргатская ЦРБ — одно из старейших учреждений здравоохранения в Новосибирской области. В 1900 году в посёлке Каргат образована больница переселенческого типа. С введением в строй Транссибирской железной дороги она стала развиваться.

Что касается хирургического корпуса, то ещё лет 20 назад назрела проблема. Объект строится с нуля и будет основным корпусом Каргатской центральной районной больницы. По проекту в здании будут обустроены приёмное, терапевтическое, хирургическое, акушерское отделение, отделение лучевой диагностики, анестезиологии и реанимации, операционный блок. Штат нового медузбрения — 91 специалист: врачи, средний и младший медперсонал.

Этот важный объект здравоохранения позволит рассматривать Каргатскую центральную районную больницу как крупный медицинский центр для районов 8-го избирательного округа. К лету 2026 года мы получим этот новый современный объект в системе здравоохранения района.

**За последние годы на территории округа №8 введены в эксплуатацию 11 фельдшерско-акушерских пунктов. Некоторые построены вместе с жильём для медицинских работников.**

— **Кадровая проблема — одна из главных в здравоохранении, как вы её решаете на округе?**

— В Доволенской больнице, например, хватает врачей. Хотя идеальной ситуации в этой сфере не бывает. Сам как главный врач прекрасно знаю, что сейчас в медузбрениях нет стопроцентной укомплектованности. Но есть, конечно, некая грань, за которую не надо переступать, чтобы кадровая проблема не отразилась на оказании медицинской помощи населению. Задача руководителя — грамотно балансировать между этими факторами.

Считаю, комплекс мероприятий подготовки кадров должен начинаться ещё в средней школе, примерно в 5–7-х классах. Речь идёт о профориентации. Важно, чтобы ребёнок осознанно выбрал медицинский колледж, потом поступил в университет и не свернул с этого пути. Не разочаровался, не передумал, не бросил и уже подготовленным специалистом пришёл работать в поликлинику или больницу. А дальше опять же не всё зависит от главного врача, от уровня зарплаты, от тех социальных программ, которых предостаточно. Факторы, которые влияют на возвращение медицинских специалистов в сельскую местность, — собственное жильё, детский сад, школа, дополнительное внешкольное образование, спортивные объекты и в целом комфортная среда в данном населённом



Ярослав Фролов и его коллеги на сессии заксобрания.

пункте. Только комплекс этих решений позволяет внятно работать по привлечению кадров.

— **Ярослав Александрович, как решаются другие значимые вопросы на округе?**

— Продолжается работа и на других социальных объектах округа. Сферу образования и культуры не забываем. Ремонтировали дома культуры, оснащали необходимым инвентарём, музыкальным оборудованием. Практически во всех районах 8-го округа проведены и хорошо исполнены целевые региональные программы «Школьная кровля» и «Школьное окно».

Кроме того, наша боль — скважины, дороги, мобильная связь. В этих направлениях старались с моим коллегой Сергеем Александровичем максимально реализовать наказы. Работа продолжается. Недавно состоялась встреча министра транспорта и дорожного хозяйства области с главой Каргатского района. Принял в ней участие, потому что есть моменты, которые требуют оперативного вмешательства. Иначе потеряем дорожную сеть, которая есть в Каргате. Обсудили

предстоящий в этом году ремонт автомагистралей. В планах — отремонтировать пять километров трассы «Форпост-Каргат — Верх-Каргат — Натальинский». Запланирован также ремонт дорог в Каргате: по улицам Воровского и Коммунистической. Обсудили возможность увеличения объёмов ремонта дорог в районе и дополнительного финансирования на эти цели.

— **Расскажите о вашей работе в комиссии по экологии заксобрания.**

— В Каргатском районе планируется строительство современного центра по мусоропереработке. Мне не только как депутату, но и как профильному специалисту удаётся держать ситуацию на контроле. Три года потратили на то, чтобы министерство ЖКХ Новосибирской области обратило внимание на первоначальный проект и земельный участок, который выделялся под полигон. Мусорный оператор, работающий сейчас в районе, имеет нарекания не только со стороны депутатского корпуса, но и со стороны жителей района. Проблема заключается в использовании земли, которая не была сдана в аренду под существующий



Обсуждение ремонта дорог в Каргатском районе.

мусорный полигон. Поэтому мы сейчас работаем в этом направлении в тесном взаимодействии с депутатами города Каргата и депутатами района. И надо отдать должное сплочённости народных избранников в решении этой проблемы. Не делятся депутаты на фракции, все видят сложившуюся ситуацию одинаково.

Уже обратился в региональное министерство ЖКХ и энергетики с письмом, где обозначил следующие вопросы: об организации сбора, вывоза и утилизации отходов I и II класса опасности; об организации на территории Каргатского района сбора, размещения и утилизации отходов, не относящихся к твёрдым коммунальным отходам, а также об ответственности за их обращение. При необходимости полученный ответ по ситуации с мусорным полигоном в Каргатском районе обсудим на заседании комиссии по экологии заксобрания.

**В 2026 году запланировано создание межрайонного комплекса — полигона ТБО в Каргатском районе. Проектная документация на строительство разработана в 2020 году. По итогам открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения для создания полигона определён победитель.**

**Срок действия соглашения — 25 лет. Объект включает в себя мусоросортировочный комплекс мощностью 25 тысяч тонн в год, полигон размещения отходов мощностью 12 тысяч тонн в год, участок термического обезвреживания ТКО мощностью 3 тысячи тонн в год.**

**Объём инвестиций концессионера в создание объекта соглашения составляет не более 573,5 млн рублей. Ввод объекта планируется в IV квартале 2026 года.**

— **Как изменилась ваша работа с началом специальной военной операции?**

— Ответу коротко и, наверное, ничего нового не скажу. У меня и моих избирателей есть глубокое понимание всей этой непростой ситуации, появилось больше ответственности перед бойцами, которые находятся на передовой. Ответственность перед коллегами — врачами, которые спасают жизни раненым солдатам. Кажется, что всё это происходит где-то за 3000 километров, а по факту в зоне СВО находятся ребята, которые уехали из наших деревень, сёл, городов. Это те люди, кого ты знаешь лично, с кем-то встречался... Жители округа не остались в стороне от оказания помощи участникам СВО и сами, без каких-то призывов и понуждения собирают гуманитарную помощь, плетут маскировочные сети, бабушки вяжут тёплые носки. Мы все сплотились и делаем одно общее дело. Мы все вместе приближаем нашу победу.

## Полезная практика



Проблему обеспечения кадрами сельских территорий обсуждали на Совете по взаимодействию заксобрания с представительными органами районов и городских округов.

**В 2022 году Новосибирский медуниверситет запустил проект «Медкадры — в село». В нём принимают участие студенты НГМУ и медколледжа.**

На каникулах ребята отправляются работать в село: в центральные районные больницы, фельдшерско-акушерские пункты. Почти за три года количество молодых специалистов, принявших решение о работе в селе по данной программе, выросло с 3 до 181 в год.

— Сельская медицина всегда была и остаётся особенной, здесь своя специфика, своя нагрузка, — считает депутат **Ярослав Фролов**. — Уверен, что проект «Медкадры — в село» необходим в решении вопроса по привлечению молодых специалистов в учреждения здравоохранения сельской местности. От обеспеченности квалифицированными

кадрами во многом зависят работа всего медузбрения и качество оказания медпомощи населению.

Кстати, о проблеме обеспечения кадрами сельских территорий региона говорили на Совете по взаимодействию заксобрания с представительными органами районов и городских округов. В настоящее время практически все отрасли экономики испытывают кадровый голод, а рост на перспективу предполагает не только увеличение потребности в трудовых ресурсах, но и их развитие в контексте появления новых технологий, что требует особой подготовки кадров.

## Своих не бросают



Очередная партия гуманитарной помощи от жителей Каргатского района доставлена в зону СВО.

Сегодня каждый россиянин понимает, что бойцы СВО должны быть обеспечены всем необходимым. Поэтому в сборе гуманитарной помощи участвуют все неравнодушные люди из районов Новосибирской области.

При поддержке областного парламентария **Ярослава Фролова** гуманитарные гру-

зы отправляют и избиратели округа №8.

Накануне Дня защитника Отечества очередную партию гумпомощи собрали жители Каргатского района. Глава района **Николай Терентьев** оказал содействие в отправке важного груза. По заявкам земляков, которые принимают участие в спецоперации, были приобретены технические

устройства, печки, окопные свечи, генераторы, продукты питания, маскировочные сети. Кроме этого, бойцы получили письма и посылки от родных.

Жители Доволенского района отправляли в зону СВО автономные отопители, бензо- и электрогенераторы, маскировочные сети, моторное масло. Женщины волонтерского движения «Сухбат» собирали сухпайки (сушёные порции супа, каш, плова), продукты, средства гигиены, окопные свечи, маскировочные сети. Также по просьбе ребят доволненцы отправили мотоцикл «Урал».

Вместе с администрацией Чулымского района жители доставили в зону СВО тёплые вещи, носки, перчатки, одеяла, продукты длительного хранения, средства личной гигиены, медицинские препараты, сладости. Активное участие в сборе помощи для бойцов приняли школы, детские сады, библиотеки, культурно-досуговые центры.

## Для комфортной жизни

Летом в Довольном будет благоустроена набережная реки Баган. В селе появятся смотровая площадка и прогулочная зона.

Объект станет украшением села. На данный момент установлены 62 сваи. Застройщик обещает выполнить работы до 1 июня.

Кроме того, в райцентре продолжается строительство жилого 13-квартирного дома на улице М. Горького. Производится внутренняя отделка: полностью оштукатурены стены первого этажа, где расположено пять квартир. Также ведутся работы по устройству лестничных пролётов. На очереди заливка полов и укладка линолеума.

В селе Индёр Доволенского района достраивается ФАП. Выполнены работы по монтажу сэндвич-панелей и устройству полов. Следующий этап — монтаж крыши. Сдача объекта запланирована в этом году.

В Чулымском районе идёт строительство нового Дома культуры с детской школой искусств. На объекте работает пять единиц техники. Ведётся монтаж плит перекрытий, затем строители приступят к возведению стен.



Проект набережной в Довольном предусматривает смотровую площадку и прогулочную зону.

## Помогать делом

Жители районов избирательного округа №8 знают, что обратиться к депутату можно в разных ситуациях. Помощь от народного избранника приходит вовремя.

Депутат заксобрания **Ярослав Фролов** оказал содействие в вопросе выделения дополнительных средств в размере 600 тысяч рублей для приобретения новой мебели в инфекционное отделение Каргатской ЦРБ. Кроме того, **Ярослав Александрович** проконтролировал доставку новых санитарных автомобилей, приобретённых для этой больницы региональным минздравом. Две машины направлены в Озёрскую и Суминскую участковые больницы. Третий автомобиль будет использоваться для транспортировки анализов, больных и медицинских работников.

Чулымские муниципальные образования и служба ГО и ЧС тоже получили новую технику. Лесопатрульный автомобиль передан главе Куликовского сельсовета для тушения ландшафтных пожаров. Такие автомобили уже получили администрация Кабинетного сельсовета и управление ГО и ЧС.

УАЗы оснащены ёмкостью для воды объёмом 500 литров, противопожарной установкой высокого давления, противопожарными ранцами, лесопожарной ранцевой установкой и зажигательным аппаратом.

Три автомобиля повышенной проходимости УАЗ были приобретены районной администрацией за счёт субсидии госпрограммы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области».

Депутат поддерживает развитие спорта на округе. Ни одно спортивное мероприятие не остаётся без его внимания: от

районной олимпиады до соревнований по рыбной ловле. Например, в начале этого года вместе с коллегой по заксобранию **Сергеем Гайдуком** **Ярослав Фролов** оказал финансовую помощь бассейну «Аквamarin» села Довольное в приобретении аквапагов для занятий акваэробикой. Здоровье школьников тоже в приоритете.

— После обращения депутатов Совета депутатов Доволенского района с просьбой оказать содействие в вопросе незаконной реализации табачной продукции и вейпов, а также рекламы данной продукции вблизи детского дома творчества и школы искусств подготовил обращение в прокуратуру Новосибирской области, — рассказал **Ярослав Фролов**. — Благодаря совместным усилиям и оперативной реакции прокуратуры после моего обращения этот магазин был закрыт. Выражаю благодарность всем, кто принял в этом участие, включая органы прокуратуры района и области. Только вместе мы сделаем наши территории безопаснее и комфортнее для детей.

Анакануне Нового года депутат вручил подарки сёстрам-двойняшкам из Суздалки Соне и Варе. Они мечтали о подарке-сюрпризе. Подарил сумочки и беспроводные колонки. Ещё передал подарки Диане из села Согорное, которая приняла участие в онлайн-акции «Ёлка желаний». Она любит слушать музыку и рисовать, поэтому подарил портативную колонку, большой набор маркеров и сладости.

## Доступная высокотехнологичная медпомощь

В прошлом году в Новосибирской области 23 медорганизации оказали высокотехнологичную медпомощь в федеральных, областных и частных медицинских организациях.



С 2014 года количество пациентов, получивших такой вид помощи, увеличилось с 19 806 до 28 366 человек. Наиболее востребованными профилями высокотехнологичной медицинской помощи среди жителей являются сердечно-сосудистая хирургия (23%), офтальмология (23%), травматология и ортопедия (19%), нейрохирургия (10,9%), онкология (10,8%).

За счёт ежегодного увеличения объёмов высокотехнологичной медпомощи для жителей региона с применением новых сложных, уникальных и ресурсоёмких методов лечения, в том числе с применением клеточных технологий, роботизированной техники, информационных технологий и методов геномной инженерии удалось увеличить доступность и качество оказания этого вида помощи для жителей региона.

## Укрепляем берега

На заседании комиссии заксобрания Новосибирской области по экологии замминистра природных ресурсов и экологии региона **Жанна Шурова** доложила об итогах реализации нацпроекта «Экология».

Она рассказала о расчистке озёр Половинное в Краснозёрском районе и Довольное в Доволенском районе, а также реки Баган в селе Довольное. Объём субвенций на эти работы составил 110,4 млн рублей, протяжённость расчищенных участков водных объектов — 9 км. В федеральный проект «Вода России» включён проект по расчистке озера Хомутина в Маслянинском районе, работы начнутся с 2027 года.

Проведена корректировка проекта по строительству берегоукрепления на реке Бердь в Маслянинском районе.

Депутаты комиссии считают, что необходимы системные решения по берегоукреплению.

В заксобрание поступают обращения от жителей области о том, что ежегодно Бердск из-за разрушения берегов теряет порядка 2-3 метров в год, если не больше. Народные избранники считают, что не должно быть точечных решений по отдельным населённым пунктам, нужен комплекс мероприятий с понятными сроками реализации.

Как сказал заместитель председателя комиссии по экологии **Ярослав Фролов**, комиссия приняла решение сформировать рабочую группу для рассмотрения механизма межведомственного взаимодействия по решению проблемы укрепления берегов водных объектов в Новосибирской области. **Ярослав Александрович** сообщил также, что комиссия продолжает работу над законом об экологическом просвещении: «К концу работы седьмого созыва будет сформирован инструмент, который позволит увеличить масштаб работы в рамках экологического просвещения».

# Наказы, выполненные на округе №8

## Доволенский район

- Завершено строительство здания поликлиники смешанного типа мощностью 350 п/см с детским отделением на 120 п/см Доволенской ЦРБ в рамках мероприятий по модернизации первичного звена здравоохранения Новосибирской области госпрограммы «Развитие здравоохранения Новосибирской области»
- Строительство вышки сотовой связи в селе Покровка
- Строительство вышки сотовой связи в посёлке Баган
- Строительство лыжероллерной трассы в Доволенской детско-юношеской спортивной школе
- Установка вышки сотовой связи в посёлке Даниловская Ферма
- Отсыпка дороги щебнем в деревне Сарыбалык
- Строительство водоочистного модуля в деревне Сарыбалык
- Установка пластиковых окон в Яковской СОШ и Яковском детском саду
- Установка модуля водоочистки в селе Суздалка
- Капитальный ремонт здания Ильинского СДК
- Содействие в приобретении служебного автомобиля для Баклушевского сельсовета
- Ремонт кровли Баклушевского детского сада «Ивушка»
- Установка вышки сотовой связи в деревне Плеханово
- Строительство нового ФАПа с квартирой в селе Волчанка
- Строительство модульной установки водоподготовки в селе Индербь
- Ремонт кровли Индербь СОШ
- Выделение финансовых средств на ПСД и экспертизу водопровода в селе Согорное и его строительство
- Установка пластиковых окон в Согорнской СОШ
- Капитальный ремонт здания Согорнского СДК, установка пластиковых окон
- Выделение финансовых средств на ПСД и экспертизу (завершение) и строительство водопровода в селе Травное
- Строительство вышки сотовой связи в селе Шагалка
- Выделение финансовых средств на строительство водопровода в селе Довольное (ПСД, заключение экспертизы имеется); строительство водозаборной скважины и станции водоочистки выполнено и сдано
- Выделение финансовых средств на ПСД и экспертизу водопровода в селе Комарье; строительство закончилось, объект сдан
- Содействие в приобретении нового междугороднего автобуса НефАЗ для Доволенского АТП и автобусов ПАЗ (5 шт.), в 2023 году приобретено 7 автобусов ПАЗ

## Каргатский район

- Газификация улиц города Каргата: 1) Советская, Крестьянская (от начала улицы и до домов, подключённых к газопроводу, — от №1 до №119) (ГРП-13); 2) Мостовая, Луговая, Северная, Пушкина, Свободы, пер. Северный (ГРП-2, ГРП-3); 3) Заречная, Коммунистическая (ГРП-5); 4) Коммунистическая, Пугачёва (ГРП-4); 5) Советская, дома 104, 106, 108, 112 (ГРП-24); 6) Рабочая, Восточная (ГРП-25)
- Газификация в селе Маршанское
- Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная (500 м) и ул. Молодёжная (1000 м) в селе Мамонтовое
- Устройство разворотной площадки и ремонт павильона на дороге в селе Аткуль, по которой проходит маршрут школьного автобуса
- Капитальный ремонт подвесного моста через реку Каргат и благоустройство прилегающей к нему территории
- Обеспечение устойчивой сотовой связью села Аткуль и посёлка Теренино
- Приобретение для ГБУЗ «Каргатская ЦРБ» трёх автомобилей скорой помощи класса «В»
- Строительство новой хоккейной коробки в селе Сумы и в селе Мамонтовое
- Замена кровли по программе «Школьная кровля»: Верх-Каргатская СОШ (основное здание), Кольцовская ООШ, Мусинская СОШ, Форпост-Каргатская СОШ



В рамках проекта «Здоровое будущее» в селе Довольном был организован выездной приём одних из лучших врачей региона.

- Обновление материально-технической базы сельских образовательных учреждений Каргатского района в связи с недостаточностью средств субвенции, направленной на учебные расходы
- Обустройство контейнерных площадок для сбора мусора в Каргатском районе и городе Каргат
- Выделение дополнительных средств на завершение благоустройства памятника в селе Мусы воинам, павшим в годы ВОВ
- Приобретение для ветеранского клуба общения села Набережное инвентаря (стол пластиковый складной, ткань для скатертей на столы, цифровая фоторамка для воспроизведения музыки и слайд-шоу, увеличения, вращения изображений 3D)
- Выделены средства на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений Каргатского района
- Обеспечение населения Каргатского района чистой питьевой водой, строительство водозаборных скважин, установка модулей и фильтров очистки воды в посёлках Кубанский, Москвинский, в сёлах Верх-Каргат, Усть-Сумы

## Кочковский район

- Капитальный ремонт (замена) теплоснабжения в селе Быструха и местном детском саду
- Капитальный ремонт МКОУ «Быструхинская СШ»

## Убинский район

- Газификация улиц: Дорожная, Западная, Элеваторная, Костякова, Ломоносова, Прянишниковая, Солнечная в селе Убинское. Наказ реализован в рамках догазификации. Финансирование осуществляется за счёт внебюджетных



Вместе с депутатом Сергеем Гайдуком Ярослав Фролов оказал помощь Доволенской детско-юношеской спортивной школе в приобретении 11 баскетбольных мячей.

источников (ПАО «Газпром»). Строительство газопровода завершится до 30 мая этого года

- Ремонт автомобильных дорог в селе Убинское по улицам Весенняя, Зелёная, 40 лет Октября, Элеваторная, Чуднова, Лизы Чайкиной, Южная, Коммунистическая, Вокзальная
- Ремонт автомобильных дорог по ул. Центральная и пер. Рабочий в деревне Асенкритово
- Ремонт автомобильной дороги по улицам Ленина и Молодёжная в селе Раисино
- Ремонт автомобильной дороги «Въезд» в селе Круглоозёрное
- Строительство вышки сотовой связи в селе Чёрный Мыс
- Строительство вышки сотовой связи в деревне Пешково
- Строительство вышки сотовой связи в селе Борисоглебка
- Ремонт автомобильной дороги по ул. Андреева в селе Борисоглебка
- Строительство вышки сотовой связи в селе Новогандичево
- Ремонт автомобильных дорог в селе Новогандичево по улицам Центральная, Рабочая, Цветочная и Школьная
- Строительство вышки сотовой связи в селе Александровское
- Ремонт автомобильной дороги «село Александровское – посёлок Белоозёрный»
- Строительство вышки сотовой связи в селе Орловское
- Строительство ФАПа в селе Владимировское
- Строительство водозаборной скважины в посёлке Москвова
- Ремонт автомобильной дороги по ул. Советская в селе Кожурла
- Ремонт автомобильных дорог в селе Кожурла по улицам Гагарина, Майская, Вокзальная и Комсомольская
- Строительство водозаборной скважины в южной части села Кожурла по ул. Советская
- Строительство водопроводных сетей в селе Убинское по улицам: Весенняя, Калинина, Трудовая, 40 лет Октября, Мелиораторов, Молодёжная, Матросова, Широкая, Рабочая, Партизанская, Спартак, Костякова, Прянишниковая, Солнечная, Западная, Дорожная, Элеваторная, Лесная, Школьная

## Чулымский район

- Капитальный ремонт Воздвиженской СОШ с установкой окон, заменой кровли и отопления
- Капитальный ремонт Воздвиженского КДЦ
- Ремонт КДЦ в селе Золотая Грива.
- Спиливание аварийных деревьев в селе Золотая Грива
- Приобретение оргтехники для Кокосинской СОШ (2 компьютера, 2 проектора, 2 электронные доски)
- Приобретение оргтехники для Кокосинского КДЦ (2 микрофона, ноутбук, сценическое оборудование)
- Строительство ФАПа в селе Куликовское
- Приобретение спортивного инвентаря для Куликовской СОШ
- Оборудование для Куликовского КДЦ
- Передача линий электросетей на обслуживание в Чулымский РЭС (станция Пенек)
- Ремонт Серебрянского КДЦ
- Ремонт кровли Серебрянской СОШ и установка окон
- Спиливание аварийных деревьев в населённых пунктах Серебрянского сельсовета
- Приобретение спортивного инвентаря для Серебрянской СОШ
- Приобретение технологического оборудования и посуды для Серебрянской СОШ и детского сада
- Ремонт водопровода в посёлке Князевский
- Капитальный ремонт водопровода в селе Ужаниха (800 м)
- Приобретение технологического оборудования и посуды для Ужанихинской СОШ
- Приобретение спортивного инвентаря для Ужанихинской СОШ
- Приобретение музыкального и сценического оборудования для Ужанихинского КДЦ
- Установка вышки сотовой связи в посёлке Михайловский
- Устройство детской площадки в посёлке Михайловский
- Приобретение технологического оборудования для столовой Михайловской СОШ
- Приобретение посуды для Михайловской СОШ
- Приобретение спортивного инвентаря для Михайловской СОШ

## График работы приёмных депутата Я. А. Фролова

■ **с. Довольное**, ул. Ленина, 96, каб. 20. Тел.: 8-913-775-01-25.  
Понедельник – пятница с 09:00 до 13:00.  
Помощник депутата Мальцева Виктория Владимировна.

■ **г. Чулым**, ул. Трудовая, 1, каб. 15. Тел.: 8-913-388-26-06.  
Понедельник – пятница с 09:00 до 13:00.  
Помощник депутата Шумаков Константин Владимирович.

■ **г. Каргат**, ул. Советская, 122, каб. 28. Тел.: 8-913-013-77-71.  
Один раз в квартал, по предварительной записи, приём ведёт Ярослав Александрович Фролов.

■ **с. Убинское**, пл. 50 лет Октября, 2. Тел.: 8-913-752-62-78.  
Понедельник – пятница с 09:00 до 13:00.  
Помощник депутата Сучкова Ирина Николаевна.

12+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№17 (804) от 09.04.2025

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е. Г. КВАСНИКОВА**  
Приёмная **218-03-64**.  
Выпуск подготовила **Татьяна ГАЙДУКОВА**

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.  
E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostinco.ru  
Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.  
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПринтТайм» 630032, Новосибирская область, г. Новосибирск, мкр-н Горский, д. 76.